
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 14 DE MAIO DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 009/2025 - Ementa: ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 10/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO DE 

CAPACITAÇÃO FORMAÇÃO, E APERFEIÇOAMENTO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ARACOIABA 

E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

Projeto de Lei Executivo: 11/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OUVIDORIA DA 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

Projeto de Lei Executivo: 12/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DESTINAÇÃO E USO DOS BOXES, 

QUIOSQUES, SALAS E DEMAIS ESPAÇOS COMERCIAIS LOCALIZADOS NO MERCADO PÚBLICO 

MUNICIPAL, EM LOGRADOUROS E PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA, AUTORIZA 

A FORMALIZAÇÃO DE TERMOS DE PERMISSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO, A TÍTULO PRECÁRIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

INDICAÇÕES

Indicações: 88/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, José Aderson Pereira Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, solicitação de fornecimento de medicamentos básicos e serviços de pesagem 

e vacinação infantil no ponto de apoio da localidade de Batimbal.

Autoria: José Aderson Pereira Paz -

Indicações: 89/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a perfuração de 01 (um) poço profundo para a localidade de Boa Vista 

Humaitá, para garantir o abastecimento de água para a população desta localidade que atualmente sofre 

com a falta de água na região.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 90/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feita a urbanização em tijolo industrial, ou Asfalto da Travessa Cajui 

desde a bifurcação da rua Francisco Lucas de Melo até a esquina do mercantil do Betinho na Rua Santos 
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Dumont e, da Farmácia Albuquerque passando pelo comércio da dona Resende até a Rua Juvenal galeno 

no centro da cidade, é um trecho bastante movimentado com um fluxo grande de pessoas abrigando 

também várias atividades de danças e educação física ao ar livre.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 91/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, apoiar os times de base de todos os Distritos do Município, com bolas, ternos, 

chuteiras, e eventos esportivos, contribuindo com lazer das crianças, adolescentes, jovens e veteranos do 

Município.

Indico ainda que seja realizada a manutenção periódica dos campos, areninhas e estádio no Município de 

Aracoiaba.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 92/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a ampliação, cobertura e reforma da quadra poliesportiva da Escola de Ensino 

Fundamental João Ferreira Gadelha no Distrito de Ideal.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 93/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, os seguintes conjuntos de obras e serviços para as citadas localidades:

I – Calçamento em pedra tosca para a comunidade de Vila São Camilo;

II – Calçamento no Conjunto Habitacional Plácido Regis, (Ideal);

III – Passagem molhada que dá acesso entre as comunidades de Várzea da Onça à Várzea da Abelha;

IV – Solicitação do roço do Distrito de Ideal a comunidade de Várzea das Pedras;

V – Solicitação do roço da entrada da comunidade de Vila São Camilo à Arisco dos Barreiros.

VI – Solicitação do roço de Ideal a Várzea da Onça.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 94/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja providenciado o atendimento mensal de uma equipe da Unidade 

Básica de Saúde (UBS) na comunidade de Boa Vista – Humaitá, utilizando as dependências da Escola 

Luis Ferreira de Sousa como ponto de apoio para os serviços de saúde.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 95/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de pavimentação em pedra tosca na travessa 

sem denominação oficial, mais conhecido como Beco do Carneiro, localizado no Bairro Osvino de Freitas 

Pereira (Bolandeira).

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 96/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Antônio Luiz 

Rodrigues Mano Júnior, Deputado Federal pelo PSB do Estado do Ceará, a destinação de recursos, por 

meio de emenda parlamentar, para aquisição de um tomógrafo para atender as necessidades da 

população do Maciço de Baturité para a Policlínica Regional localizada no Município de Baturité.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

aLegislativo Página(s) 2 de 4



Câmara Municipal de Aracoiaba

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 10/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO DE 

CAPACITAÇÃO FORMAÇÃO, E APERFEIÇOAMENTO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ARACOIABA 

E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

Projeto de Lei Executivo: 11/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OUVIDORIA DA 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

Projeto de Lei Executivo: 12/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DESTINAÇÃO E USO DOS BOXES, 

QUIOSQUES, SALAS E DEMAIS ESPAÇOS COMERCIAIS LOCALIZADOS NO MERCADO PÚBLICO 

MUNICIPAL, EM LOGRADOUROS E PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA, AUTORIZA 

A FORMALIZAÇÃO DE TERMOS DE PERMISSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO, A TÍTULO PRECÁRIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

INDICAÇÕES

Indicações: 88/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, José Aderson Pereira Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, solicitação de fornecimento de medicamentos básicos e serviços de pesagem 

e vacinação infantil no ponto de apoio da localidade de Batimbal.

Autoria: José Aderson Pereira Paz -

Indicações: 89/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a perfuração de 01 (um) poço profundo para a localidade de Boa Vista 

Humaitá, para garantir o abastecimento de água para a população desta localidade que atualmente sofre 

com a falta de água na região.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 90/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feita a urbanização em tijolo industrial, ou Asfalto da Travessa Cajui 

desde a bifurcação da rua Francisco Lucas de Melo até a esquina do mercantil do Betinho na Rua Santos 

Dumont e, da Farmácia Albuquerque passando pelo comércio da dona Resende até a Rua Juvenal galeno 

no centro da cidade, é um trecho bastante movimentado com um fluxo grande de pessoas abrigando 

também várias atividades de danças e educação física ao ar livre.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Indicações: 91/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, apoiar os times de base de todos os Distritos do Município, com bolas, ternos, 

chuteiras, e eventos esportivos, contribuindo com lazer das crianças, adolescentes, jovens e veteranos do 

Município.

Indico ainda que seja realizada a manutenção periódica dos campos, areninhas e estádio no Município de 

Aracoiaba.
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Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 92/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a ampliação, cobertura e reforma da quadra poliesportiva da Escola de Ensino 

Fundamental João Ferreira Gadelha no Distrito de Ideal.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 93/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, os seguintes conjuntos de obras e serviços para as citadas localidades:

I – Calçamento em pedra tosca para a comunidade de Vila São Camilo;

II – Calçamento no Conjunto Habitacional Plácido Regis, (Ideal);

III – Passagem molhada que dá acesso entre as comunidades de Várzea da Onça à Várzea da Abelha;

IV – Solicitação do roço do Distrito de Ideal a comunidade de Várzea das Pedras;

V – Solicitação do roço da entrada da comunidade de Vila São Camilo à Arisco dos Barreiros.

VI – Solicitação do roço de Ideal a Várzea da Onça.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 94/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja providenciado o atendimento mensal de uma equipe da Unidade 

Básica de Saúde (UBS) na comunidade de Boa Vista – Humaitá, utilizando as dependências da Escola 

Luis Ferreira de Sousa como ponto de apoio para os serviços de saúde.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 95/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de pavimentação em pedra tosca na travessa 

sem denominação oficial, mais conhecido como Beco do Carneiro, localizado no Bairro Osvino de Freitas 

Pereira (Bolandeira).

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 96/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Antônio Luiz 

Rodrigues Mano Júnior, Deputado Federal pelo PSB do Estado do Ceará, a destinação de recursos, por 

meio de emenda parlamentar, para aquisição de um tomógrafo para atender as necessidades da 

população do Maciço de Baturité para a Policlínica Regional localizada no Município de Baturité.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/312
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